

Concursul de Procese Simulate de Drept Civil Filip & Company și-a desemnat câștigătorii. ”O experiență unică, în urma careia am învățat multe lucruri atât despre drept, cât și despre noi înșine”, au spus studenții



În perioada martie – aprilie 2023, casa de avocatura Filip & Company a organizat, în colaborare cu Asociația Studenților în Drept, Concursul de Procese Simulate de Drept Civil dedicat studenților din anul II din cadrul Facultății de Drept din cadrul Universității din București.

Concursul de procese simulate, care are o lungă tradiție anterioară, scoate la lumina cei mai bine pregătiți și ambițioși studenți, care nici în acest an nu au întârziat să se remarce.

Competiția s-a desfășurat în două etape – o etapă de preselecție pe baza de memorii scrise, urmata de etapa simulării unui proces civil, ce a inclus atât faza scrisă, cât și faza pledoariilor.

În etapa pledoariilor au participat 8 echipe formate din câte doi studenți, selectați dintre cele 21 de echipe participante înscrise în concurs.

Etapa finală a pledoariilor s-a desfășurat pe 8 aprilie 2023 la Palatul de Justiție. Rundele de pledoarii s-au desfășurat după modelul unei ședințe de judecată reală, iar juriul a fost format din avocații **Filip & Company**.

Pe locul I s-a clasat echipa formată din *Diana-Maria Gogoșa* și *Eliza-Mihaela Ungureanu*, iar pe locul II echipa formată din *Mara Colțan* și *Ana-Maria Dumitru*. Premiul **Best Speaker** a fost acordat studentei *Iulia-Cristina Scarlat*, iar premiul pentru redactarea celor mai bune documente procesuale a fost acordat echipei formate din *Sebastian Gabriel Dragomir* și *Robert Marius Belu*.

În urma concursului, studenții au împărtășit impresiile lor despre concurs.

“Am apreciat mult inițiativa celor de la **Filip & Company** de a organiza un Concurs de Procese Simulate adresat studenților din anul II. Ne-am bucurat să constatăm dedicarea în elaborarea speței și a cerințelor. De la documente care să simuleze perfect corespondența și înțelegerile dintre părți, până la susținerea pledoariilor la Curtea de Apel București, îmbracăți în robe, această experiență a ajuns probabil la cel mai înalt grad de apropiere cu viața reală”, au declarat *Diana-Maria Gogoșa* și *Eliza-Mihaela Ungureanu*, câștigatoarele locului I.

„Pentru noi, concursul de drept civil organizat de **Filip & Company** a fost o experiență unică, în urma careia am învățat multe lucruri atât despre drept, cât și despre noi înșine. Echipa Filip & Company ne-a oferit o experiență foarte apropiată de realitatea profesiei de avocat, de la modul de analizare a unui dosar, la întocmirea documentelor procesuale și la activitatea propriu-zisă în instanță.”, au declarat *Mara Colțan* și *Ana-Maria Dumitru*,

câștigatoarele locului II.

„Am putut sa traim mult mai devreme experiența susținerii unei pledoarii într-o sala de judecata, dar și sa asistam la o audiere de martori. De asemenea, profesioniștii din cadrul **Filip and Company**, cu care am avut oportunitatea și placerea sa lucram în pregătirea etapelor de concurs, dar și în calitate de juriu ce a format completul de judecata, au fost extrem de deschiși și ne-au oferit sfaturi și indicații prețioase pentru care, în mod obișnuit, am fi avut nevoie de o perioada semnificativa în cariera profesionala.”, au Sebastian *Gabriel Dragomir* și Robert *Marius Belu*, câștigatorii premiului pentru redactarea celor mai bune documente procesuale.

„Pentru noi, experiența de la Concursul de Procese Simulate a fost mai mult decât o simpla experiența academica obișnuita. Ne bucuram foarte mult ca am avut ocazia de a participa împotriva unora dintre cei mai buni colegi de-ai noștri și ca am putut sa ne testam cunoștințele de drept civil într-un veritabil mediu juridic, atât de apropiat de lumea reala.”, a declarat câștigatoarea premiului Best Speaker, **Iulia-Cristina Scarlat**.

Echipa de organizare a concursului i-a inclus pe **Alin Grapa, Cezara Diaconescu, Bogdan Farcane, Iulia Dobre, Malina Palade, Daniel Mazilu, Teodor Trandafir, Marius Gheldiu și Eduard Morariu**.